

Монс. Окарис: "Свидетельство Папы призывает нас продолжать идти путем апостолов милосердия"

Слова прелата Opus Dei по
поводу смерти Папы
Франциска

21.04.2025

В эти минуты скорби мы вместе со
всей Церковью обращаем нашу

молитву к Господу за душу нашего любимого Папы Франциска. Бог вознаградит его щедрую преданность служению Народу Божьему и всему миру.

Папа Римский глубоко верил в милосердие Божие, и одним из главных направлений его понтификата было именно провозглашение этого милосердия современным людям. Своим примером он побуждает нас принимать и испытывать милость Бога, который никогда не устает прощать нас; и, с другой стороны, быть милосердным к другим, как он неустанно делал это, проявляя множество жестов нежности, которые составляют центральную часть его учения.

Святой Хосемария сказал нам: «Принимай слова Папы со всей внутренней благочестивой, смиренной и подлинной

преданностью, и передай эти слова другому!» (Кузница, 133). Пусть пример Папы Франциска побудит нас последовать этому свидетельству и продолжить идти как апостолы милосердия в мире, пронзенном ранами безразличия и насилия.

Давайте обратимся к Святой Марии, *Mater spei*, как любил называть ее Франциск, в которой «все в ее жизни было сформировано присутствием милосердия, ставшего плотью» (*Misericordiae Vultus*), чтобы и мы могли однажды созерцать Бога лицом к лицу.

putem-apostolov-miloserdiiia/
(20.01.2026)